



## **В Буденновском округе сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий**



Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отделения по борьбе с преступлениями, совершенными с использованием средств телекоммуникационной связи ОУР ОМВД России «Буденновский». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в ноябре 2022 года подозреваемый, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, пронес через контрольно-пропускной пункт изолятора и передал женщине, содержащейся под стражей, мобильный телефон, предоставив ей возможность пользования в условиях ИВС средствами мобильной связи.

Возбуждение уголовного дела стало возможным благодаря эффективному



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

межведомственному взаимодействию следователей СК России и оперативных сотрудников краевых управлений ФСБ и МВД.

Следователем СК России проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1782951>